

# Готовимся к сессии горсовета

► О том, какие вопросы будут вынесены на ближайшее заседание, рассказала председатель горсовета Ольга Медведева.

- На этой неделе мы провели заседания постоянных комиссий Белгородского городского Совета. В целом рассмотрели шестнадцать проектов решений, хотела бы отметить три из них.

Прежде всего, это инициатива депутата Олега Головченко о расширении категорий медработников, которые могут получить выплату из городского бюджета в размере 350 тысяч рублей. К семейным врачам мы предлагаем добавить участковых педиатров и участковых терапевтов, которые на сегодняшний день обучаются в ординатуре по специальности «семейная медицина». Это позволит усилить первичное звено, привлечь в него молодых специалистов. В период пандемии, который мы сейчас переживаем, это особенно важно.

Второй документ - это внесение корректировки в бюджет Белгорода на 2020-й год. Мы очень внимательно посмотрели, какие расходы сокращаются, не повлечет ли это за собой ухудшение социального положения наших граждан. Главное, чтобы все социальные выплаты были сохранены в полном объеме. В результате корректировка бюджета рекомендована к принятию на сессии.

Третий проект решения - это увеличение заработной платы работникам муниципальных учреждений на 3%, то есть на



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

процент инфляции. Увеличение коснётся шести тысяч человек. В четвертом квартале этого года на эти цели потребуется более 10 млн рублей, деньги в бюджете предусмотрены.

Кроме того, мы заслушали две развернутые информации - о готовности города к зиме и о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой проверок.

Хочу поблагодарить депутатов за серьезную проработку всех рассмотренных вопросов.

„ Очередная сессия  
Белгородского городского  
Совета состоится 27 октября.